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 2025年兰州大学第一届足球协会晚白杯
竞赛规程

一、竞赛名称
2025年兰州大学第一届足球协会晚白杯
二、竞赛目的
丰富当代大学生的校园文化生活，营造富有时代特色的高校足球文化；以足球竞赛为平台，促进足球文化传播，培养大学生积极进取的生活和学习态度。
三、主办单位及承办单位
兰州大学体育教研部、兰州大学足球协会
四、报名时间、报名办法、竞赛日期及地点
（一）报名方法
1．根据预报名结果各参赛球队补充报名资料，完善预报名表以及提交全队保险单以pdf格式发至邮箱。截止时间为2025年4月11日
2.参赛队员需签署纸质参赛承诺书（附件2），在赛前联席会中由工作人员检查并准入，报名资料中缺失参赛承诺书的运动员禁止准入。
3．预计2025年4月15日（星期二）在西区体育部多媒体教室召开各参赛队领队教练员会议并进行抽签分组（必须有领队或教练员参加会议）。如有时间变化另行通知。
赛事负责人联系电话:  18099536457（兰州大学足球协会会长 提勒叶克）
15923149381（兰州大学足球协会竞赛部部长 邓雅丹）
（2） 报名办法
本次比赛分为男子组和女子组比赛，男子组为八人制足球比赛，女子组为笼式五人制足球比赛。男子组参赛球队可报运动员16名（注明号码），教练员1名，领队1名；女子组参赛球队可报运动员12名（注明号码），教练员1名，领队1名。（参赛单位队员一经报名，不得更换）
（三）竞赛日期
2025年4月17日起（每周星期四、星期六、星期日，比赛具体时间见比赛秩序册）。
（四）竞赛地点
兰州大学榆中校区足球场。
五、参加单位
（一）以兰州大学各学院院队为基础参赛。
六、参赛运动员资格
（一）参赛运动员必须是具有兰州大学正式学籍的全日制在校大学生，本科生与研究生皆可报名参加。
（二）参赛运动员必须是在校学习，遵守学校各项纪律和有关规定，并经本校医院检查证明身体健康者。
（三）有足球高水平运动员或者留学生的参赛学院，比赛时有且只有两名高水平或留学生队员同时上场（报名人数里不限制）。
七、竞赛办法
（一）2025年兰州大学足球协会学生足球比赛在榆中校区足球场进行。
（二）赛制：
      男子组采取混合赛制，第一阶段分组循环决出晋级队伍，第二阶段淘汰赛决出冠军。女子组采取单循环赛制。
（三）奖励办法：
奖励兰州大学学生五人制足球比赛的前八名的队伍，不足八支比赛队伍则奖励依次递减。前三名奖励奖杯，前八名奖励证书。
本次比赛设置金靴奖、金手套奖、金哨奖。金靴奖依据赛事过程中个人进球数进行评选，男子组、女子组皆设金靴。金手套奖由赛事组委会评选，男子组、女子组皆设金手套。金哨奖由赛事组委会评选出一名裁判员获奖。
八、竞赛规则及相关规定
（一）男子组比赛执行国际足联最新审定的《八人制足球竞赛规则》，女子组比赛执行国际足联最新审定的《五人制足球竞赛规则》。男子组使用五号足球，女子组使用四号低弹足球。
（二）决定同一小组名次的办法及顺序
决定同一小组名次办法及顺序： 
（1）每队在规定的比赛时间内胜一场得 3 分，负一场得 0 分，每 
场比赛必须分出胜负，平局则罚球点球决定胜负，胜队得 2 分，负队 
得 1 分，积分多者名次列前。 
（2）如两队或两队以上积分相等，按相互间比赛的积分决定名次， 
多者名次列前。
[bookmark: _Hlk195006775]（3）依据各队伍红黄牌数量排序，第一阶段红黄牌数量较少者名次列前。先计算红牌数量，如数量相同再计算黄牌数量。
（3）如仍相等，以抽签决定名次。 
7、决定两个成绩最好的小组第三名的办法和顺序： 
（1）积分多者名次列前。 
（2）依据各队伍红黄牌数量排序，第一阶段红黄牌数量较少者名次列前。先计算红牌数量，如数量相同再计算黄牌数量
（3）如仍相等，则抽签决定。
（三）竞赛时间
1．八人制比赛全场比赛全场比赛60分钟，上、下半场各30分钟，中场休息10分钟。五人制比赛全场比赛40分钟，上、下半场各20分钟，中场休息10分钟。（比赛时间均为毛时间）。
（三）男子组每场比赛允许填报16名运动员，其中8名替补运动员；女子组每场比赛允许填报12名运动员，其中7名替补运动员。
（四）红、黄牌规定
累计两张黄牌自然停止下一场，直接红牌禁赛处罚由裁判委员会讨论决定。小组赛阶段累计的红黄牌在淘汰赛阶段继续累计不清零。
（五）各队员必须按时参赛，男子组迟到10分钟以上者或场上队员不足8人时作弃权论，女子组迟到10分钟以上者或场上队员不足5人时作弃权论，判对方3：0胜，若终场时场上比赛超过3：0，则按实际比分计。
（六）各参赛球队自行准备比赛队服（深色，浅色各一套）
（七）男子组设主裁判一名，边裁两名，第四官员一名。
      女子组设主裁判一名，第四官员一名。
（八）参赛各队必须设固定领队一名，可以由参赛队员兼任；领队负责就比赛中的不规范行为及裁判判罚问题与比赛监督沟通。
（九）为保障比赛的有序进行，比赛过程中，除裁判员以及球员外，任何人不得踏入场地内观看比赛；不遵守规定者，对观众进行劝阻，对替补球员以及领队进行警告，甚者出示黄牌。
（十）男子组每队可替换8名运动员，但每队换人总次数不得超过3次，中场换人计入换人次数，被替换下场的运动员不得再次上场。女子组采用五人制足球换人办法，比赛过程中，换人必须经过助理裁判，从球场中线处进场。
   （十一）如因不可抗拒的原因导致原定比赛日期更改，球队自行协调，由兰州大学足球协会竞赛部作出决定。
   （十二）参赛人员必须购买保险，保险生效时间须涵盖比赛时间。参赛人员自行投保，参赛队伍在报名时需提交全队队员的保单。
   （十三）本次比赛不设保证金，如有突发事件由领队与足球协会裁判部、竞赛部负责人员进行协商。如有私自罢赛、造成大规模冲突等严重违反竞赛规则的情况，涉事队伍做退赛处理。
（十四）竞赛注意事项
1．赛场安全
1.1严禁参赛运动员佩戴眼镜、手表、手链、戒指、项链、耳环等具有潜在危险性的饰物上场。
1.2参赛运动员必须穿布或皮面胶钉足球鞋进行比赛，严禁穿钢钉球鞋比赛。
1.3参赛运动员必须戴护腿板。
2．赛场秩序
参赛运动员务必遵守《足球竞赛规则》，尊重裁判的判罚。对场上发生的球员辱骂裁判、集体打架、斗殴和场下球迷恶意辱骂裁判和工作人员行为，将一律取消当事所在学院球队的赛季继续比赛资格并将相关情况通报学工部以做进一步的处理。
1．各参赛球队自备队长袖标。
2．超过比赛规定时间10分钟不到场球队则一律按自动弃权处理。
3．比赛一律采用兰州大学足球协会提供的比赛足球。
4．当天参赛的球队必须有专门负责人在比赛现场全程监督和维持所在球队参赛队员和球迷的秩序。
九、比赛裁判
本次足球比赛裁判员均由兰州大学足球协会选派经过培训的足球裁判担任。
十、资格审查
为端正赛风，充分体现“团结、奋进、文明、进取”的精神，请各参赛球队对本队报名参加比赛的运动员资格问题，严格按照本规程的规定，严肃、认真地进行审查、把关。
（一）本次联赛设置“仲裁委员会”。“仲裁委员会”将按照本规程，对所有报名参赛运动队（员）的资格问题进行严格的审查，对弄虚作假、违反规定者，将给予严肃处理。
（二）参赛运动员赛前需持本人有效身份证件（身份证、学生证）到竞赛登记处检录。“仲裁委员会”将在比赛前、比赛中、比赛后对参赛运动队（员）的比赛资格问题认真核查。
如在比赛前发现不符合参赛资格者，将取消其参赛资格，并不得改报他人，并对球队队长红牌警告；
如在比赛中发现有不符合资格者，将取消其本人或其所在队的当场比赛的参赛资格并判罚以0:3负，如果比赛终止时场上比分已经超过0:3，则以比赛终止时的实际比分为准，并对球队队长红牌警告；
如在比赛后发现有不符合比赛资格者，则判罚当事球队0:3负，如果当场比赛终止时场上比分已经超过0:3，则以比赛终止时的实际比分为准，并对球队队长红牌警告。
（三）凡对比赛或参赛运动员（队）的资格有异议者，写出书面材料向“仲裁委员会”提出申诉。
十一、其他事宜
（一）本规程未尽事宜，另行通知。
（二）如有变动，以秩序册为准。
（三）一切解释权归兰州大学足球协会所有。


                                   兰州大学足球协会
                                      2025年4月7日





附件1：
兰州大学足球协会男子组八人制足球比赛报名表      
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兰州大学足球协会女子组五人制足球比赛报名表      
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附件2:        
运动员参赛承诺书
为做好2025年兰州大学第一届足协杯足球比赛风险防控、赛风赛纪等各项工作，保障赛事安全顺利举办，本人于比赛前作出如下承诺：
（一）本人完全了解自己的身体状况，确认自己的健康状况良好，没有任何的身体不适或疾病（包括先天性心脏病、风湿性心脏病、高血压、心脑血管疾病、心肌炎、其他心脏病、冠状动脉病、严重心律不齐、血糖过高或过低的糖尿病，以及其他不适合参与此次比赛的疾病），并已购买人身意外伤害保险，确认健康状况符合参加本次比赛的各项要求。因此本人郑重承诺:本人自愿报名参加2025年兰州大学第一届足协杯足球比赛 ，并如实提供本人健康状况的相关信息，本人对因自身状况而导致的人身意外伤害承担全部责任，与主办方无关。
（二）本人全面理解并同意遵守比赛的各项规程、规则、规定、要求及采取的各项措施。
（三）本人充分了解本次比赛期间的训练或比赛有潜在的危险，以及可能由此而导致的受伤或事故，会做好必要的防范措施，并对自己的安全负责任的态度参赛。
（四）本人愿意遵守本次比赛活动的所有规则规定如果本人在参赛过程中发现或注意到任何风险或潜在风险，本人将立刻终止参赛并告知赛会工作人员。
（五）本人同意接受主办方在比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗，但在医院救治等发生的相关费用由本人负担。
（六）本人在比赛中不会做出损害本次比赛、赞助商声誉的行为，积极配合赛事方、赞助商宣传。
本人已详细阅读以上条款，且对上述所有内容予以确认并承担相应的法律责任，如本人违反相关安排或规定，造成的一切后果由我本人承担。
 
                           承诺人签字:
                          承诺人学生卡号：
                                        年   月   日



